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	Frage
	Lösung

	Wie viele Punkte benötigt man für eine Manche (Volles Spiel)?
	in Ohne                       25

in Oberfarbe                24

in Unterfarbe               28

	Was ist eine ausgeglichene Verteilung?
	4-3-3-3, 4-4-3-2, 3-3-2-5

	Was bedeutet „schnappen“?
	eine fremde Farbe mit Atout stechen


	
	Was eröffnen wir mit?
	Lösung

	a
	♠ A K 6 5 4  ♥ A K 9 7 2  ♦ 7  ♣ 9 7
	1♠ bei 2 Fünferlängen, die höhere zuerst (14 Punkte)

	b
	♠ K B 4 3  ♥ D B 7 6  ♦ A B 5  ♣ 6 3
	1♦ die längere Unterfarbe (12 Punkte)

	c
	♠ 5 4 3  ♥ A K 10 5 4 3  ♦ D 5 4  ♣ 9
	pass - schöne ♥ aber nur 9 Punkte

	d
	♠ A D 6 5 4  ♥ 4  ♦ K D B 10 8 7  ♣ 3
	1♦ immer die längere Farbe zuerst (12 Punkte) 

	e
	♠ A 3  ♥ 7 6 5 4 3  ♦ D 8  ♣ A k 10 8
	1♥ 5er Oberfarbe (13 Punkte) 

	f
	♠ B 10 8 7 6   ♥  A K 8  ♦ K B 4  ♣ A B
	1 NT 5-3-3-3 Verteilung (17 Punkte)

	g
	♠ 8 6 4 2  ♥ A D B 5  ♦ A D 6 5 2  ♣ -
	1♣ Wir eröffnen die längste Farbe (13 Punkte)

	h
	♠ D B 4 3  ♥ A K 7 6  ♦ 7  ♣  K 10 5 4
	1♣ 4-4-1-4 keine Ohne Verteilung, daher längere Unterfarbe (13 Punkte)

	i
	♠ 5 4 3  ♥ A B 10  ♦ K D 7  ♣ K 8 7 3
	1♣

	j
	♠ A D 10 8  ♥ K B 4  ♦ A 4  ♣ D 10 9 4
	1 NT 4-3-2-4 Verteilung (16 Punkte)

	k
	♠ K 6 5 2  ♥ A K 10 5 4 3  ♦ -  ♣ D 9 4
	1♥ Wir eröffnen unsere längste Farbe (12 Punkte)



